
 

Iránymutatások a GYSEV Zrt. és a pályahálózatát igénybe vevők közötti koordinációra 

 

Jelen dokumentum a vasúti közlekedésről szóló 2005. évi CLXXXIII. törvény (továbbiakban: 
vtv) 11/D. § 1 és 2. bekezdésében meghatározott tevékenység végzésére vonatkoztatva fogalmaz 
meg iránymutatásokat. 

A GYSEV Zrt., mint országos pályahálózat működtető társaság a szolgáltatásai minőségének 
javítása, valamint a kapacitásigénylők igényeinek megismerése céljából konzultációt folytat a 
vele szerződéses viszonyban lévő hozzáférésre jogosultakkal és kapacitásfoglalásra 
jogosultakkal.  

A konzultációs folyamatban résztvevők köre: 
 GYSEV Zrt. Pályavasúti Üzletág 
 GYSEV Zrt.-vel hálózat-hozzáférési szerződést kötött hozzáférésre jogosultak 
 GYSEV Zrt.-vel kapacitásfoglalási keretszerződést kötött kapacitásfoglalásra jogosultak 
 megfigyelőként a Vasúti Igazgatási Szerv 

 
 
A GYSEV Zrt. az igénybe vevők részéről az észrevételeket elsősorban a palyavasut@gysev.hu 
email címen fogadja, és arra 15 napon belül válaszol. A GYSEV Zrt. a Hálózati Üzletszabályzat 
készítésénél a nyilvánosságra hozatalt megelőző június 30-ig beérkező észrevételeket tudja 
figyelembe venni.  
 
Évente legalább egy alkalommal személyes (jelenléti, vagy online) konzultációra kerül sor. A 
konzultációra a meghívót és a tervezett napirendi pontokat a GYSEV Zrt. legalább 30 nappal 
korábban megküldi a konzultációs folyamatban résztvevők képviselői részére, akik 15 napon 
belül küldhetik el kérdéseiket, észrevételeiket.  
 
Az éves konzultáción az alábbi témakörökre kell kitérni: 

 A pályahálózat-kapacitás karbantartására és fejlesztésére vonatkozó kérelmezői igények 
 Nagyobb zavartatással járó (12 óránál hosszabb) vágányzárak, illetve az ezekkel elérni 

kívánt célok (műszaki paraméterek, kapacitásváltozások) ismertetése 
 A pályaműködtetői szerződésben meghatározott minőségi szintek előző évi 

teljesítésének, változásának, a változás okainak ismertetése 
 A Hálózati Üzletszabályzatban és a Hálózat-hozzáférési szerződésben tervezett 

módosítások 
 Intermodalitás és kölcsönös átjárhatóság területén történt változások, tervezett 

beruházások és intézkedések 
 Egyéb beérkezett észrevételek, valamint azokra adott válaszok ismertetése   
 Iránymutatások (jelen dokumentum) felülvizsgálata 

 
A koordinációs folyamatban résztvevő bármely fél kezdeményezheti, hogy egy adott témában 
személyes konzultáció kerüljön megtartásra, melyet a GYSEV Zrt. 30 napon belüli időpontra 
összehív.  
 
 
Változat: 2022.02.28. 


